

我對「短宣運動」所懷的夢

• 國宣(義務)總幹事 滕張佳音

主 耶穌臨升天前囑咐我們說：
「但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，並要在耶路撒冷，猶太全地和撒瑪利亞，直到地極，作我的見證。」(徒—8) 這大使命清楚指引我們在地上事奉的方向，叫我們一生不敢苟忘。

感謝主恩領，「國際短宣使團」(簡稱「國宣」)於1991年7月趁第四屆世界華福大會期間在馬尼拉成立，並於1994年12月13日獲美國紐約州政府批准正式註冊成為基督教非牟利宣教團體，轉眼經已十五載。本人亦蒙恩擔任了這十五個年頭共三屆的義務總幹事。能有份於「短宣運動」，從中不斷觀看上帝的作為，感受祂愛世人的心腸，實在得益良多，感讚不已！

今年七月在澳門舉行的第四屆「國宣大會」中，雖然我將卸下國宣義務總幹事的擔子，交棒給更精壯、更有魄力的兩位同工承擔(義務)正、副總幹事的崗位，但我仍祈求上帝繼續大大賜福「短宣運動」，在未來的日子裏，更能緊隨祂的步伐，遍傳福音，搶救靈魂，為拓展祂的國度而盡心竭力！

以下是我對「短宣運動」所懷的夢：



張敏士近照

一、更多短宣中心被興起：

「國際短宣使團」是一個宣教使命團契，與各區短宣中心是平輩肢體關係(Brotherhood)，並非一個總會。任何國家、地區、城市有同心認同「短宣運動」異象及信仰的教牧同工及信徒領袖，願意起來承擔當地福音遍傳的使命，均歡迎申請加入國宣這個大家庭中，成為團員之一，可以與其他地區的短宣中心彼此學習、交流、團契、支援等。過去十五年中，上帝就是如此奇妙地興起了

香港短宣中心(2/88)、多倫多短宣中心(9/90)、美里短宣中心(1/91)、溫哥華短宣中心(9/92)、紐約短宣中心(8/93)及雪梨短宣中心(4/97)。未來十五年，求主施恩，使已有短宣事工雛型的地區可以正式成立短宣中心，包括：泰國孔敬佈道促進中心(95)、美國丹城基督教播道會短宣訓練事工(1/00)、加拿大卡城短宣佈道團(8/05)等。另國宣派出長期宣教士陳偉成、林婉婷傳道伉儷開荒的塞浦路斯；曾多次派出短宣隊協助和專人訓練的地區，如：西馬、越南、南非、





張教士(中間)與港宣同工及各課程學員合照

澳門、芝加哥等地區；及有短宣校友熱心傳揚福音的城市等，都能陸續蒙聖靈感動，可以興起一個一個的短宣中心，推動及訓練當地信徒，承擔本地宣教的基本責任。

二、更多長/短期宣教士被差出：

國宣從1993-7/2006年間共差出68隊短宣隊，到世界各地42個工場，配搭當地華人教會或宣教士共925天，動員574人次的人力，密集地訓練當地信徒，一同遍傳福音，戰果累累。經過短宣隊而受感委身，進入神學院受裝備，繼續終身傳道的越來越多。而由各區短宣中心全時間受訓三個月至兩年的本地短期宣教士中，今天已成了傳道人的，單是香港短宣中心已有107人，其中10人更成了外地長期的宣教士(另有4人是信徒宣教士)。感謝讚美主！求主繼續用祂的十字架大愛感召各地華人信徒投軍，成為本地短宣、外地短宣、本地傳道人、海外宣教士。求主使「短宣運動」成為孕育更多華人宣教士的搖籃！

三、更多佈道/宣教領袖能產生：

十五年來，六區短宣中心訓練過數以百計奉獻

兩年，及數以千計各類訓練班的信徒，成為傳福音的踐行者，前線佈道的小兵。往後的十五年，求主施恩，讓短宣訓練結合神學訓練，可以為華人教會產生更多佈道的訓練者、宣講者、研究者、策劃者、推動者。感謝神，2006年9月開始，香港短宣中心將與牧職神學院進一步合作，合辦「佈道學學士課程」。不單訓練前線尖兵，也努力訓練佈道領袖，盼望對未來各地華人教會的增長與植堂作出貢獻。

近年在北美有多年參與「短宣運動」的經驗者，正積極探索與國宣合辦「宣教學院」的可行性，讓我們把這事謹慎地放在祈禱中。無論這夢想能否成真，過去十五年的國宣短宣隊，每隊行程盡量已加插當地跨文化體驗。未來十五年，求主賜下敞開的門，不單讓「短宣運動」能繼續參與海外華人社群的宣教工作，也可以逐步參與中國大陸、以致世界各地的近文化及跨文化的宣教工作，務求更全面地按主耶穌基督的心意及步伐來履行祂所囑咐的大使命。

結語：禱求那在我們心裏動了善工的，必成全這工，直到耶穌基督的日子，阿們！(腓—6) ρ